JomManiHee 3ajaHue MO TeMe

«IIpemesa mocjieq0BATEJILHOCTH U MIPeaes PyHKIIMU»
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JomManiHee 3ajaHue MO TeMe
«HenpepbIBHOCTH PyHKIMHN»

Haiitu n xnaccuuimpoBaTh TOUKH pa3pbiBa PyHKIMU:

o 1 1—x
X 1—|X
1—el-x
2x+5, x<-1; —2x-2, x<-l
4 y={ 1 5) y=441-x*, —-1<x<I;
—, x=>-1;
X 2x+2, x>1.

Oteerbl: 1) x =0 — rouxa paspsisa Il pona; £(—0)=0, £(+0)=+o.

2) x =0 —Touka paspeBa Il poma, X =1 — I pona, Touka ckauka; f(—0)=-+o0,
f(+0)=—o, f(1-0)=0, f(1+0)=1.

3) x =—1 —Touka paspeBa Il poga, X =1 — I poga, ycTpaHuMsIii;
f(-1-0)=-o, f(-1+0)=+4w0, f(1-0)= f(1+0)=1.

4) x =—1 — paspsis I pona, Touka ckauka; X =0 —IIpona; f(—1-0)=3,
(-1+0)=-1, f(—0)=-o0, f(+0)=+o.

5) x =—1 — Touka HenpepsBHOCTH, X =1 — I pona, TouKa ckauka;

f(-1-0)= f(~1+0)= A(~1)=0, FA1-0)=0, A1+0)=4.



